

也。余何人也。有爲者亦若是。吾民亦豈不能取法諸烈士。凜索靖之知亡。效祖逖之澄清。患之關於軍閥人禍者。則糾集實力以摧陷之。禍之關於天災水旱者。則實科學方法消弭之。如是安知後二百年之國慶日。吾人不含哺鼓腹。共樂昇平者耶。若夫以現狀之不寧。徒發悲觀之言論。以爲國已無可慶幸。此正無志氣者所爲。而國家將無絲毫可慶矣。我人可不知勉乎。

▲十日早九點三十分鐘接駐上海訪員來電云。奉軍得援軍後。謀復松江。反攻蘇軍。戰事甚劇。馮玉祥胡景翼兩軍在熱河大勝奉軍。奉軍傷亡甚衆。奉軍布署。佔領山海關後。直軍退守秦皇島。孫文昨將軍械四千餘桿交回與商團。商團軍領收押運至廣州市內之普濟橋及一德路。忽被廖仲凱唆使工團軍強搶。商團軍抗拒之。遂發生衝突。傷亡甚衆。吳佩孚聞山海關失守。今早出發督戰。上海人民反對盧永祥殘暴。要求自治上海。羣集街中。以石擊浙軍。浙軍出軍刀將人民驅散。

舍路華僑起爭風

人殺斬。警察現防備發生大堂門。加派警

察巡視華區。并拘得華人拾餘名詢問後。

乃將其釋放。現監中仍有鈞隆。梅堯。董廉

。及董積四人。據警察北活氏稱。當其巡至

舍路十一日電。華人李福堯。昨晚被堂號

華人宣名走出。料爲兇手。而見李福堯則

惟人宣名走出。料爲兇手。而見李福堯則

惟人宣名走出。料爲兇手。而見李福堯則